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Perrenue 3aaag 1o reme

«CyMMa yrAOB TPEYTrOABHHUKA.
CooTHoLIEHUA MEXKAY
CTOPOHAMHU U yTAAMU

TPEYTrOABHUKA.)»

Breimoanua: ITocoxuna I'aanaa ArormmeBHa,

yUUTeAb MaTeMaTUKu Breicireii kaTeropuu
MBOY «COIII c. Toopa-Xem»



YcTHas paoora.

1. Hangute Hemn3BeCTHbIN Yron TpeyronbH1Ka,
eClnn y Hero gBsa yrna paBHbl

a) 50" n 30; 6) 25" n 120°.
2. Hangute yrnbl TpeyronbHUKa, eCiivi OHU
nponopunoHansbHbl Ynucnam 1, 2, 3.



YcTHas paoora.

3. OOvH 13 BHELWHNX YIII0B paBHODepeHHOro
TpeyronoHuka paseH 70°. Hangnte yrnbl
TpeyrosibHuKa.

4. Hangute yrnbl TpeyronbHWKa, 3Hasl, YTo BHELLUHME
YrIibl NpY ABYX €ro BepunHax paeHbl 120° 1 150°.

o




3agada 1.

B tpeyronbHnke ABC npoBegeHa
buccektpuca BD, LA=75", LC=35".
a) Hokaxute, Uyto ABDC — paBHObegpeHHbIN.
6) CpaBHuTte otpeskn AD u DC.
B) Onpepgenute Bng TpeyronsHuka ABC.



3agaya 2.

B TpeyronbHuke ABC yron B —
TYMNOW.
CpaBHute ctopoHsl AC n BC.

3agayda 3.
Ne 299.



CamocTosTebHas padoTa.

1. CyLLecTBYET N1 TPEYronbHUK, ABa yria Kkotoporo pasHbl 130" n 70°7?

2. CywecTtByeT N1 paBHOBEeAPEHHbIN TPEYroNbHMK, ABa yrra KOTOporo
paBHbl 30° n 60° ?

3. OauH 13 yrnoB paBHObeapeHHOro TpeyronbHuka paseH 100°. Hemy
paBHbl OCTasbHbIE €ro Yrrbl?

4. Yron npu ocHoOBaHMN paBHODeapeHHOro TpeyronsHmnka paseH 30°.
Uemy paBeH yron npu BepLunHe?

5. Uemy paBeH yron M tpeyronbHuka MKO, ecrim LK =70°, £L0O =307

6. B TpeyronbHnke ABC ZA =50°, LC =40°. Kakon 3T0 TpeyronbHuK:
OCTPOYroSibHbIW, NPSAMOYTrONbHbIN, TYNOYroNbHbIN?

7. B TpeyronbHuke ABC yron A B aBa pasa 6onblie yrna C, a yron B B
Tpu pasa 6onblie yrna C. HYemy pasHbl yrnbl A, B, C?



PelieHrs caMOCTOATEIbHOM Pa0OTHI.

1. CyLLecTBYET N1 TPEYronbHUK, ABa yria Kotoporo pasHbl 130" n 70°7?
OTBeT: HeT, T.K. 130" + 70° = 200° > 180°

2. CylwecTtByeT N1 paBHOBEeOPEHHbIN TPEYrofbHUK, ABa Yriia KOTOPOro
paBHbl 30° 1 60° ? PelieHne:

[TycTb yron npu ocHoBaHumn 30°. Cymma Bcex yrnos 30°-2 + 60" = 120°.
[MycTb yron npu ocHoBaHum 60°. Cymma Bcex yrnos 60°-2 + 30° = 150°.
OTBET: TaKoW TPEYronbHUK HE CYLLECTBYET.

3. OguH 13 yrnoB paBHObeapeHHOro TpeyronbHuka paseH 100°. Hemy
paBHbl OCTarbHbIE €ro Yrrbl? PelleHune:

100" - Tyrnown yron, MoOXeT 6bITb TONbKO MNPy BepLUMHE.
(180" - 100°):2 = 40". OtBeT: 40°.
4. Yron npu ocHOBaHMN paBHODeapeHHOro TpeyronsHmnka paseH 30°.
Uemy paBeH yron rnpu BepLunHe?
PeweHne: 180° - 2-:30° = 120° OtBeT: 120°.



PelieHrs caMOCTOATEIbHOM Pa0OTHI.

5. Hemy paBeH yron M tpeyronbHuka MKO, ecnin LK =70°, LO =
3077

PeweHne: 180° - (70" + 30°) = 80°".

OtBeT: 80°.

6. B TpeyronsHmnke ABC LA =50°, £LC =40°. Kakon aTo
TPEeYrosfibHUK: OCTPOYrOfibHbIW, NPSAMOYTONbHbIN, TYNOYroNbHbIN?

PeweHune: £ZB =180" - (50" + 40°) = 90" - npsimon yron.
OtBeT: TpeyronbHMK ABC — npsiMOyrofibHbIN.

7. B TpeyronbHuke ABC yron A B aBa pasa 6onblue yrna C, a yron B
B Tpu pa3a bonbue yrna C. Yemy pasHbl yrmnbl A, B, C?
PelueHue:

LC=x, LA=2x, ZB=3x. x+2x+3x=180°, x=30°

Oteet: LC =30°, LA=60°, £LB=90".



AomMaritHee 3aAAHUE:

s S1,82 Im. IV
= No 250 (B), 223 (0).



